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В електричному полі на заряджену частинку діє сила Лоренца 

 F qE=  (1.1) 

Напруженість поля за умовою 

 n nE t E kt⇒ =∼  (1.2) 

Де k – невідомий коефіцієнт.  

Вздовж обкладинок сила не діє відповідно частинка рухається зі сталою швидкістю  

 0 cosxv v α=  (1.3) 

А в перпендикулярному напрямку частинка рухається під дією сили Лоренца: 

 nmy kt= −ɺɺ  (1.4) 

Інтегруючи один раз (з початковою умовою 0(0) sinyv v α= ) отримуємо залежність 

швидкості від часу, а проінтегрувавши її отримуємо залежність координати y(t). Коли 

координата y знов стане 0 частинка вилетить з конденсатора. Знайшовши час вильоту 

підставляємо його в вираз для координати 0 cosx v tα= ⋅  знайдемо дальність польоту в 

горизонтальному напрямку. Ця величина є функцією від кута α. Шукаємо екстремум 

функції x(α) . 

 

  

  

 


